Obecné zastupiteľstvo Lacková

Zápisnica

 z XIX. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lacková

zo dňa 26.11.2021
Prítomní:
Ing. Marek Gallík – starosta obce


Peter Galík 

Jozef Krafčík


Ing. Jozef Osvald
Andrej Štefaník
Lukáš Štefánik
Ostatní prítomní: Ing. Patrícia Sekelská – zapisovateľka 
Neprítomný: 
Program:

1. Otvorenie rokovania obecného zastupiteľstva
2. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice
3. Informácia o plnení predchádzajúcich  uznesení
4. Nakladanie s majetkom obce Lacková
5. Návrh VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
6. Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva
7. Diskusia, rôzne

    Záver

K bodu č. 1 – Otvorenie rokovania OZ
Rokovanie z XIX. zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce, ktorý na začiatok privítal všetkých prítomných v budove Domu kultúry a oboznámil ich s programom rokovania. Na základe priloženej prezenčnej listiny skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci a tým je OZ uznášaniaschopné. Následne dal starosta obce hlasovať o programe rokovania OZ.
Hlasovanie: 
ZA: 


5 (Galík, Ing. Osvald, Štefaník A., Krafčík, Štefánik L.)
PROTI: 

0


ZDRŽALI SA: 
0
Uznesenie č. 101/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje program rokovania Obecného zastupiteľstva.

Pokračovalo sa v rokovaní podľa schváleného programu.
K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice p. Krafčíka a p. Ing. Osvalda. Za zapisovateľa zápisnice bola navrhnutá Ing. Patrícia Sekelská.

Hlasovanie: 
ZA: 


5 (Galík, Ing. Osvald, Štefaník A., Krafčík, Štefánik L.)
PROTI: 

0


ZDRŽALI SA: 
0
Uznesenie č. 102/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje určenie overovateľov i zapisovateľa zápisnice.
K bodu č. 3 – Informácia o plnení predchádzajúcich  uznesení
· starosta obce informoval o tom, že je pozastavená zmluva s p. Krafčíkom, katastrom, z dôvodu chýbajúcich osobných  údajov, je potreba formálneho doplnenia uznesenia;
· zámer prevodu pozemkov pre Pozemkové spoločenstvo bývalých urbaristov - starosta obce informoval poslancov, že nepodpísal uznesenie z dôvodu, že je podľa jeho názoru uznesenie v schválenej forme nevýhodné pre obec, nie je zrejmý prínos, resp. čo ďalej s pozemkami plánuje obec, ak sa nevyužívajú ani v súčasnosti, nepopiera možné vlastníctvo urbariátom, navrhuje poslancom riadne prerokovanie, nakoľko žiadateľ nemá mandát od valného zhromaždenia PS je na to dostatok času, starosta poukázal na problémy po prevode s pozemkami na potokoch, OZ prijalo úpravu VZN o nakladaní s majetkom obce preto, aby sa veci riadne preskúmali;
· zámer prevodu pozemkov pre poslanca Jozefa Krafčíka - starosta informoval, že uznesenie nepodpísal z rovnakého dôvodu ako pri uznesení vo veci pozemkového spoločenstva, nie preto, že by s prevodom nesúhlasil, ale preto, aby sa vec riadne prerokovala, nakoľko priamo súvisí s prevodom pozemkov v prospech pozemkového spoločenstva. Po informácii starostu obce o pozastavení uznesenia p. Krafčík uviedol, že vedel o tom, že starosta to nepodpíše, že starosta je zákerný, lebo najprv dal o návrhu hlasovať a následne uznesenie nepodpísal, čím si z poslancov robí srandu. Uviedol, že "končí" a  následne zo schôdze odišiel. Prebehla diskusia o návrhu prerokovať oba zámery riadne na najbližšom spoločnom rokovaní OZ , načom sa zhodla väčšina poslancov.Po čase sa p. Krafčík vrátil so slovami, že prešiel celý svet, ale takého zákerného človeka ako starosta nestretol. Na rokovací stôl položil  osvedčenie o zvolení za poslanca, starosta ho upozornil, že ak sa vdáva mandátu má tak urobiť písomne,  následne p. Krafšík opustil rokovaciu miestnosť. 
Uznesenie č. 103/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie informáciu o plnení predchádzajúcich uznesení.

K bodu č. 4 – Nakladanie s majetkom obce Lacková 
A: Žiadosť o vrátenie pozemkov - p. Krafčík
Starosta objasnil, prečo je pozastavená zmluva Katastrálnym úradom. Objasnil, že je to  z dôvodu chýbajúcich osobných  údajov a podielu. Následne dal starosta obce hlasovať o úprave uznesenia. 
Uznesenie č. 104/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej

a) schvaľuje
· formálnu úpravu uznesenia č. 94/2021 na základe požiadavky Katastrálneho úradu v Starej Ľubovni 
· doplnenie dátumu narodenia a veľkosť spoluvlastníckych podielov ¼ pre nadobúdateľov 
b) poveruje starostu obce zabezpečiť formálnu úpravu uznesenia a následnú úpravu výpisu z uznesenia pre potrebu Katastrálneho úradu v zmysle schvaľovacej časti uznesenia 
Hlasovanie: 
ZA: 


4 (Ing. Osvald, Štefaník A., Galík, Štefánik L.)


PROTI:

0



ZDRŽALI SA

0 
B: Zámena – František Osvald  
Na základe žiadosti p. Osvalda Františka je nutné prerokovať už schválený zámer nakladania s nehnuteľnosťami  ako prípad hodný osobitného zreteľa. 
Uznesenie č. 105/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej

a) prerokovalo
návrh nakladania s nehnuteľnosťami  vo vlastníctve obce Lacková, a to:

- parcela KN-C č. 371/1 , zastavané plochy a nádvoria , časť  nachádzajúcej sa v k.ú. 
   Lacková, zapísanej na LV č. 1  

- parcela KN-C č. 370/1 , zastavané plochy a nádvoria , časť, nachádzajúcej sa v k.ú. 
   Lacková, zapísanej na LV č. 1  

b) schvaľuje
podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  prevod  nehnuteľností vo vlastníctve obce Lacková, a to zámenu

· novovytvorená parcela KN-C č. 371/2  zastavané plochy a nádvoria o výmere 9 m2 , (diel 5) vytvorenej v zmysle GP č.75/2021 , vypracovaným Jozef Demura-GEODEZIA A-D, overený Ing. Jarmilou Firmentovou pod č. G1-659/2021 nachádzajúce sa v k. ú. Lacková, vytvorenej z  pôvodnej parcely KN-C č. 371/1  zastavané plochy a nádvoria o výmere 1089 m2,  zapísanej na LV č. 1

· novovytvorená parcela KN-C č. 371/2  zastavané plochy a nádvoria o výmere 7m2 , (diel 6) vytvorenej v zmysle GP č.75/2021 , vypracovaným Jozef Demura-GEODEZIA A-D, overený Ing. Jarmilou Firmentovou pod č. G1-659/2021 nachádzajúce sa v k. ú. Lacková, vytvorenej z  pôvodnej parcely KN-C č. 371/1  zastavané plochy a nádvoria o výmere 1089 m2,  zapísanej na LV č. 1

· novovytvorená parcela KN-C č. 370/8  zastavané plochy a nádvoria o výmere 13 m2 ,  vytvorenej v zmysle GP č.67/2021 , vypracovaným Zdeno Baláž-GEODET, overený Ing. Jarmilou Firmentovou pod č. G1-673/2021 nachádzajúce sa v k. ú. Lacková, vytvorenej z  pôvodnej parcely KN-C č. 370/1  zastavané plochy a nádvoria o výmere 5052 m2,  zapísanej na LV č. 1    o celkovej výmere 29m2

za

pozemok vo vlastníctve František Osvald , nar. 4.10.1973,  Lacková č.58:

- parcela KN-C č. 307/1 , záhrada  o výmere 23 m2  , nachádzajúcej sa v k.ú. Lacková, zapísanej na 
  LV č. 607  

· novovytvorená parcela KN-C č. 371/1  zastavané plochy a nádvoria o výmere 3 m2 , (diel 7) vytvorenej v zmysle GP č.75/2021 , vypracovaným Jozef Demura-GEODEZIA A-D, overený Ing. Jarmilou Firmentovou pod č. G1-659/2021 nachádzajúce sa v k. ú. Lacková, vytvorenej z  pôvodnej parcely KN-C č. 371/2  zastavané plochy a nádvoria o výmere 54 m2,  zapísanej na LV č. 1426

· o celkovej výmere 26 m2
-    za cenu : bezodplatne 

ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že zámenou pozemkov dôjde k tomu , aby bola miestna komunikácia plne funkčná, riadne vysporiadaná a jej prípadná rekonštrukcia v budúcnosti bez prípadných sporov, v prospech obyvateľov obce Lacková

c) poveruje starostu zabezpečiť uzatvorenie zámennej zmluvy v zmysle schvaľovacej časti uznesenia 

Hlasovanie: 
ZA: 


4 (Ing. Osvald, Galík, Štefánik L., Štefaník A.)
PROTI:

0
ZDRŽALI SA

0 

K bodu č. 5 – Návrh VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
Starosta obce navrhol zmenu VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, keďže dlhodobo dochádza  k zvyšovaniu cien zo strany firmy EKOS je potrebné navýšiť výšku poplatku. Starosta obce navrhuje vzhľadom na túto skutočnosť zvýšiť poplatok za odpady na sumu 23,-- EUR/osobu. Taktiež uviedol, že by bolo nutné výraznejšie navýšenie, ako v okolitých obciach , ale nakoľko dôjde k avizovanému zvyšovaniu cien tovarov, služieb i energií navrhovaná suma sa mu v danej súvislosti javí kompromisná. V diskusii sa k veci vyjadrili poslanci, ktorí nemali námietku k návrhu. 
Uznesenie č. 106/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej prerokovalo návrh VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. 
Hlasovanie: 
ZA: 


4 (Ing. Osvald, Štefaník A., Galík, Štefánik L.)

PROTI:

0

ZDRŽALI SA

0 

K bodu č. 6 – Návrh rozpočtu obce na rok 2022
Starosta obce predniesol OZ návrh rozpočtu obce na rok 2022 a požiadal poslancov, aby si návrh do najbližšej schôdze riadne naštudovali a predložili prípadné pripomienky a návrhy na zmenu. Návrh rozpočtu bude vyvesený na obecnej tabuli a webovej stránke obce obvyklým spôsobom v zákonom stanovenej lehote. Prebehla krátka diskusia. Na margo návrhu starosta uviedol, že sa jedná o "hrubý návrh" nakoľko ešte stále nie sú jasné príjmy zo strany štátu. Po upresnení informácií poskytne poslancom podrobnejšie podklady do pošty, tak aby sa mohli pred schvaľovaním rozpočtu rozhodovať na základe relevantných podkladov.
Uznesenie č. 107/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej prerokovalo návrh rozpočtu na rok 2022. 

Hlasovanie: 
ZA: 


4 (Ing. Osvald, Štefaník A., Galík, Štefánik L.)

PROTI:

0

ZDRŽALI SA

0 

K bodu č. 7 - Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva

Starosta obce, Ing. Marek Gallík, oboznámil poslancov OZ : 
· starosta informoval poslancov o tlmočení nespokojnosti s realizáciou dohôd medzi obcou a Agrom Hniezdne majiteľovi spoločnosti, nakoľko komunikácia s riaditeľom spoločnosti aj napriek opakovaným výzvam OZ neviedla k náprave stavu;


· v zmysle dohody s Agrom sa upravila cesta za dedinou navezením kameniva, ktoré zabezpečila obec a zrealizovalo Agro Hniezdne, tak aby sa zamedzilo vozeniu blata do dediny, Agro zrealizovalo opravu kanála vymenením rúry tak, aby voda odtekala do potoka, došlo k odstráneniu nevyhovujúceho stavu v priestore napájadla, realizácia prejazdu cez potok pri farme sa oddialila z "úradníckych dôvodov", prejazd sa zrealizuje, ak to budú dovoľovať poveternostné podmienky, terén je zložitý, jedná sa o bažinu, je nutné komplexnejšie riešenie;
· starosta pripravuje  projekt na cintorín, skrášlenie priestoru cintorína (chodník, bránička, lavičky, osvetlenie);
· bola privezená mostovka v zmysle uznesenia, taktiež sa pripravuje projekt na premostenie potoka;
· bola osadená tabuľa na cintorín, priebežne sa dávajú do poriadku zmluvy  
· starosta postupne oslovuje ľudí, aby si priznali dane za stavebné pozemky a následne daň uhradili;
· starosta obce komunikoval so starostom obce Hniezdne, pričom obec Hniezdne umožňuje vytvorenie školského revíru pre deti v predškôlkarskom veku, následne dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať

Uznesenie č. 108/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej súhlasí, aby obec Lacková pristúpila k zmluve o spolupráci, a deti z obce mohli chodiť v rámci predškôlkarského veku do škôlky v obci Hniezdne.
Hlasovanie: 
ZA: 


4 (Ing. Osvald, Štefaník A., Galík, Štefánik L.)

PROTI:

0

ZDRŽALI SA

0 

Uznesenie č. 109/2021: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie informácie o činnosti od posledného rokovania OZ.

K bodu č. 9 – Diskusia, rôzne
Prebehla diskusia na aktuálne témy z obce. Poslanec Ing. Osvald vyjadril názor, že Agro Hniezdne malo realizovať aj zabezpečenie kameniva, uviedol, že nakoľko je táto spoločnosť zo strany obce zvýhodňovaná mala by prispievať viac, objasnil ako s p. Lopatovskym a rodinou upravovali "výmole" na poľnej ceste na vlastné náklady. Prebehla krátka diskusia.  
K bodu č. 9 – Záver

Ing. Marek Gallík, starosta obce, sa poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.
Ing. Marek Gallík, starosta obce:

.................................................

Jozef Krafčík, poslanec:


.................................................
Ing. Jozef Osvald, poslanec:


.................................................

Ing. Patrícia Sekelská, zapisovateľka:
.................................................
